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（午前９時開会） 

 

○委員長   第３４回目黒区教育委員会定例会を開会します。 

       本日の欠席委員、欠席職員はございません。署名委員は笹尾委

員です。 

それでは、日程第１を議題といたします。 

 

（日程第１  向原小学校における臨時保護者会について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       続きまして、日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  平成２７年度教育施策説明会（後期）の開催について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    たしか前期は土曜日で、参加は４０人程度でしたか。 

○説明員   前期は２回行いまして、合計で１２１人の方、ＰＴＡの方が９

４人、一般の方２７人といった参加状況でございました。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       続きまして、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  夏季休業明けの児童・生徒の状況調査結果について（報告書ま

とめ）（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    不幸な出来事が９月１日に集中して起きる傾向があるとすると、

調査を８月３１日までで切った場合、９月１日に対する対応がお

くれてしまうのではないかということに関してはどうですか。 

○説明員   ９月１日というのは、国の全国調査によりまして、夏季休業が

８月３１日までの場合に、９月１日を特定の日ととらえておりま
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すので、目黒区の場合におきましては、８月２５日から夏季休業

明けとなりますので、この期間ということでの調査につきまして、

実態に合ったものと考えております。 

○説明員   若干補足をさせていただきますけれども、前回、お答え申し上

げておりますけれども、目黒区では２期制をとっているところで

すが、過去４０年間の統計が９月１日ということでございます。

今回は８月２５日からの調査になっておりますけれども、９月１

日がピークであるということを前提に踏まえると、その前の段階

から調査しないと、本来はこの調査の意味というのは、少し薄ま

ってしまうということですので、来年度はその期間、日数につい

ては、改めて前倒しにしていく方向で検討してまいりたいと考え

ています。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       続きまして、日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

 

資料配布 ・平成２７年度目黒区学力調査実施結果報告書  

 

○委員長   以上で、本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時２１分閉会） 

 

   

 


